



CORRIGENDUM - II

It is for the information of all concerned that in the advertisement uploaded on ESIC website at Sl. No. 333/2011 for "Recruitment to the post of Specialist Gr. II (Sr. Scale) in Super Speciality Departments and Specialist Gr. II (Jr. Scale) in ESI Corporation" the post Specialist Gr. II (Sr. Scale) – Super Specialties in Plastic Surgery i.e. UR – 01 may be read under ESI Hospitals in Delhi/NCR instead of ESI Hospital, Joka (Kolkata).

The above said post of Specialist Gr. II (Sr. Scale) i.e. UR – 01 is for ESI Hospitals in Delhi/NCR and not for ESI Hospital, Joka (Kolkata).

Other details/conditions appearing in the advertisement remains unchanged.

Dated: 17.01.2012

Jt. Director (Rectt.)